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Potřebujete pracovat na vaší žádosti o pracovní povolení (často např. během Working Holiday žádosti) a přitom se vám vyskytují technické problémy? Nebojte se, nejste sami. Často dostáváme dotazy s tím, že vám nelze otevřít dokument, který potřebujete vyplnit pro imigrační. Proto jsme pro vás připravili návod krok za krokem, jak se s tímto technickým problémem vypořádat a žádost úspěšně zvládnout. Problém vyřešíte ať už máte systém Windows či Macintosh.

Jak otevřít PDF k vyplnění pro CIC

Problém otevření PDF se často vyskytuje, pokud žadatelé chtějí vyplnit formulář IMM 5707 Family Information ale může se stát také u jiných formulářů.

Důležité je držet se základních pravidel: 

	Je potřeba mít staženou aktuální verzi programu Adobe Reader (v roce 2022 verze Adobe Reader 8 či vyšší).
	Daný formulář v PDF si stáhněte a uložte do počítače.
	Dejte si pozor, aby se PDF formulář otevřel právě v Adobe Reader. (Nikoliv ve webovém prohlížeči apod.)


Návod krok za krokem jak PDF otevřít

Při rozkliknutí dokumentu z imigračního (např. Formulář Family Information 5707) se vám pravděpodobně zobrazí toto okno:



1. Stažení programu Adobe Reader

Pokud nemáte aktuální verzi Adobe Reader (nebo verzi Adobe Reader 8 či vyšší), je potřeba stáhnout si program. Po rozkliknutí odkazu na konci druhého odstavce se proklikáte na oficiální stránky Adobe, přes které se proklikáte až k samotnému Adobe Acrobat Reader, který potřebujete. Na tyto oficiální stránky se můžete také okamžitě přesměrovat kliknutím sem.

Zobrazí se vám tato stránka, na které zvolíte možnost z prvního obdelníčku Adobe Acrobat Reader DC – a to „Download Acrobat Reader“. Stahování probíhá zadarmo a bez vyplňování osobních informací.



Poté se vám zobrazí ikonka s tím, jak chcete tento program pojmenovat ve vašem počítači a kam ho chcete uložit.

Poté začne samostatné stahování, které se vám zobrazí na spodní liště vaší obrazovky (tam se mohou zobrazit také vaše další dokumenty z předchozího stahování). Vyfocená část obrazovky níže zobrazuje, jak to vypadá na Macintosh (notebooky Macbook), programy mají koncovku .dmg. Na Windows mají programy koncovku .exe.

Během několika sekund, by mělo dojít k úplnému stažení programu. Poté klikněte levým tlačítkem myši na ikonku na liště, nebo ikonku najděte tam, kam jste si ji uložili, abyste mohli zahájit instalaci programu.



Otevře se vám okno s instalací s několika kroky, které musíte odkliknout. Stiskněte možnost „Continue„, pokud máte českou verzi, klikněte na možnost „Pokračovat„.



Poté se vám zobrazí informace s tím, kolik místa bude program zabírat ve vašem počítači. Stiskněte nabídku „install“ nebo „instalovat“ v české verzi.



Nyní probíhá instalace programu, která bude trvat pár minut.



Po pár minutách stahování se vám zobrazí informace, že instalace byla úspěšná. Zvolte „Close“ nebo „Zavřít“ v české verzi.



2) Stažení dokumentu PDF a uložení do počítače

Program je již ve vašem počítači a budete ho moci použít. Nyní však zapomeňte na tento program a vraťte se do internetového okna, ve kterém jste se před chvílí snažili otevřít formulář z imigračního a klikněte na ikonku ke stažení (o tomto oknu jsme zmínili na úplném začátku tohoto článku). Uložte si ho do svého počítače například na plochu (Desktop) tak, abyste věděli, kde dokument najít.



3) Otevření PDF souboru v Adobě Reader

Najděte si ikonku tohoto staženého dokumentu a klikněte na něj pravým tlačítkem myši. Objeví se vám tato nabídka:

	česká verze: Otevřít pomocí/Otevřít v programu – vyberete možnost „Adobe Acrobat Reader DC“
	anglická verze: Open with – vyberete možnost „Adobe Acrobat Reader DC“




Poté se vám otevře na obrazovce formulář, který již můžete vyplňovat. Hurá, zvládli jste to!

Nyní dbejte na to, že zadáváte pravdivé informace bez chyb. Po vyplnění formuláře ho nezapomeňte uložit ve formě PDF s názvem, který je vyžadován imigračním a nahrajte ho do vaší online žádosti.

Máte nějaký další dotaz týkající se Working holiday programu? Podívejte se na 15 nejčastějších otázek.






            

    

            
            



        

            
            



        

            
            



        

            
            



        

            
            



        

    

    

            
            



        

            
            



        

            
            



        

            
            



        

            
            



        

    



                


            Ohodnoťte článek, jak se vám líbil?
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			Autor:  Andrea Željazková

			Andrea studovala, pracovala a cestovala v Asii, Austrálii, Novém Zélandu a nyní žije již rok v Kanadě. Ráda inspiruje a sdílí své zážitky s Čechy, kteří mají zájem objevovat svět.		
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                            Nejlepší mobilní aplikace na cestování pro dobrodruhy zdarma
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				Pomůžeme Ti do Kanady
			

Jsme Martin a Janča, provozovatelé webu JakDoKanady.cz, ale především cestovatelé, kteří rádi sdílí své zkušenosti a pomáhají dalším na cestě do Kanady.



		
Členská sekce Jak do Kanady
			

Vstup do uzavřené členské sekce pro Working Holiday cestovatele, kteří chtějí získat informační náskok a příležitosti k získání práce v Kanadě.



		
Podcast Volání Kanady
			

Kanada nebyla nikdy blíž. Poslechni si rady a inspiraci pro Tvoji cestu do země javorového listu.



		
									Nejnovější články
				
												
							
							Letenky z Prahy do Calgary za 7759 Kč s WiZZ Air a WestJet							

																	
	
												
							
							Zpáteční letenky do Toronta začínají na 13605 Kč							

																	
	
												
							
							Jednosměrné letenky do Montréalu z Londýna již za 7031 Kč							

																	


			
			
			Rubriky
				Cestování v Kanadě

	Členská sekce

	David Kika

	Letenky do Kanady

	Podcast

	Pojištění do Kanady

	Práce v Kanadě

	Rady a tipy

	Rozhovory

	Studium v Kanadě

	Videa z Kanady

	Zažijte Kanadu

	Život v Kanadě



		
E-book Jak do Kanady
			

E-book, který jsme sepsali po naší roční zkušenosti v Kanadě. Praktická brožura s více než 100 stranami obsahuje postup, jak získat víza, jak najít nejlevnější letenky, zorganizovat pojištění, ubytování a spousta dalších rad a tipů nejen pro cestovatele, ale také pro WH zájemce.

Více informací o e-booku



		
Sleva 60 % na pojištění
			

Porovnejte cenu cestovního a pracovního pojištění do Kanady. Vyjednali jsme navíc až 60% slevu. Zobrazit kalkulaci



		

			

		

	
		

			
			

				
					
		

			
			

									
	

		
				
					

		
		
		

			
			
				Instagram

			

						
				Sleduj nás na Instagramu a mrkni na #jakdokanady. Tvoříme komunitu Čechů s láskou ke Kanadě.
			

			
			
		


	




Přejít na Instagram

				

			


			
		

	
		

			
			

									
	

		
				
					

		
		
		

			
			
				Pojištění se slevou

			

						
				Výhodné pojištění s bezpečnými léčebnými limity i úrazovým pojištěním. Získejte slevu až 60%.
			

			
			
		


	




Sleva na pojištění

				

			


			
		

	
		

			
			

									
	

		
				
					

		
		
		

			
			
				Podcast

			

						
				Poslechni si podcast Volání Kanady. Pravidelné rozhovory s Čechy v Kanadě, kteří sdílí své zkušenosti.
			

			
			
		


	




Pustit podcast

				

			


			
		

	
		

			
			

									
	

		
				
					

		
		
		

			
			
				Členská sekce

			

						
				Katalog prací v Kanadě, e-book, video přednášky a checklisty pro Working Holiday uchazeče.
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							Letenky z Prahy do Calgary za 7759 Kč s WiZZ Air a WestJet							

																	
	
												
							
							Zpáteční letenky do Toronta začínají na 13605 Kč							

																	


			
			
						



		

O autorech portálu JakDoKanady.cz
			Jsme cestovatelé, kteří sdílí své zkušenosti. V Kanadě jsme strávili celý rok na working holiday víza. Dnes pomáháme dalších zájemcům s dlouhodobým i krátkodobým pobytem v Kanadě, na pracovní, studentská i turistická víza.

Janča a Martin

S námi je Kanada o trochu blíž!



		
Rádi Ti pomůžeme s kanadským dobrodružstvím…
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		Souhlas s cookies

		
			
		

	


	

	
		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení soubory cookies. Souhlas s těmito cookies nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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									Funkční
								
								Vždy aktivní							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
				

			

			
				
						
							Předvolby
							
								
								Předvolby
							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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								Statistiky
							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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